



NBA 常规赛

鹈鹕大破骑士 灰熊击退火箭

据新华社电 在当地时间10月28日的NBA常规赛中，考辛斯和安东尼·戴维斯双星闪耀，率领新奥尔良鹈鹕队以22分的优势大胜詹皇率领的克利夫兰骑士队。孟菲斯灰熊队主场告捷，击退有中国球员周琦加盟的休斯敦火箭队。

在鹈鹕队主场123:101战胜骑士队的比赛中，考辛斯拿下29分、12个篮板和10次助攻，戴维斯贡献30分、14个篮板和3个盖帽，鹈鹕队赢得了最近4场比赛中的第三场胜利。不仅考辛斯和戴维斯这对前场全明星组合表现出色，鹈鹕队的后场球员也很给力，霍利迪和摩尔分别得到29分和24分，全队投篮命中率超过53%。

乐福为骑士队得到26分和11个篮板，詹姆斯和韦德分别有18分和15分进账。最近4场比赛，骑士队输掉3场。

灰熊队103:89挫败火箭队，投篮精准的帕森斯以替补身份为灰熊队射下24分。全场比赛，灰熊队的板凳球员表现更加出色。在终场前4分钟左右，灰熊队领先19

分，火箭队主教练德安东尼换下本队主力的时候，双方板凳球员的得分之比为62:15。中国球员周琦获得了3分钟的出场时间，只有1个篮板进账。

全场比赛，火箭队的投篮命中率只有38%，还送出19个失误。

波士顿凯尔特人队客场96:90挑落迈阿密热火队。全场比赛得到24分的欧文在最后2分03秒的时间里得到9分，成为决定比赛胜负的关键先生。至此，凯尔特人队已经赢得四连胜，这也是凯尔特人队对热火队的八连胜。

在芝加哥，安东尼和保罗·乔治分别得到21分和20分，率领俄克拉荷马雷霆队101:69狂胜芝加哥公牛队。威斯布鲁克以12分、13个篮板和13次助攻收获本赛季的第三次三双，他在职业生涯中对阵联盟中的每一支球队时都有过三双表现。

全联盟唯一一支保持不败的球队金身告破。此前四连胜的洛杉矶快船队87:95负于底特律活塞队，遭遇本赛季首场失利。

朝鲜首次举行秋季业余马拉松赛

新华社平壤10月29日电（记者程大雨 刘艳霞）2017年秋季业余马拉松赛29日在朝鲜首都平壤鸣枪开跑，来自13个国家的250余名马拉松爱好者参赛。本次比赛是该项赛事首次举行。

比赛分为男女人全程、半程马拉松及10公里、5公里等项目。在驻朝国际机构工作的瑞典人斯文·特林斩获男子全马第一名，

用时2小时59分20秒。他对记者说，这是他首次在平壤参赛，沿途平壤市民热情向他挥手致意，为他加油鼓劲。他表示，很享受比赛过程，还打算参加明年的“万景台奖”国际马拉松赛。

今年4月，第28届“万景台奖”国际马拉松赛在平壤举行，属于国际田联铜标赛事。

西甲联赛

巴萨客胜毕尔巴鄂

巴塞罗那队球员梅西在比赛中庆祝进球

新华社马德里10月28日电 西甲联赛28日进行了第10轮的较量，其中巴塞罗那客场2:0战胜毕尔巴鄂竞技队，继续保持新赛季联赛不败。

第20分钟，梅西错过绝佳破门机会，他在晃过对方守门员后面对空门的近距离推射打在了门柱上。第36分钟，阿根廷人卷土重来，在小禁区角上接阿尔巴底线附近送出的回传低射远角得手。保利尼奥在上半时结束前的一记射门击中横梁。

下半时伊始，毕尔巴鄂原本有机会扳平比分，但加西亚的射门击中门框。此后，巴萨门将特尔施特根多次救险。伤停补时阶段，梅西策动反击，并在禁区边缘将球分给左路的苏亚雷斯，后者的射门被扑出，保利尼奥右路跟上补入空门。将比分锁定在2:0。

本场过后，巴萨以9胜1平积28分的战绩继续领跑西甲。

巴伦西亚本轮客场2:1战胜阿拉维斯，扎扎第34分钟为“蝙蝠军团”力拔头筹，阿莱克西斯下半时伊始扳平比分，罗德里戈第65分钟罚入点球，为巴伦西亚锁定胜利。目前，巴伦西亚以7胜3平积24分的成绩排名积分榜第二，落后巴萨4分。

同日，马德里竞技主场1:1战平比利亚雷亚尔，塞维利亚主场2:1击败莱加内斯。



当瑜伽邂逅“醉美”秋景

10月27日，河南省济源市王屋山风景区，五彩缤纷，秋意正浓。瑜伽爱好者结伴进山赏秋、练功，邂逅秋意浓情，将自己融入大自然，成为秋景的一部分，展现瑜伽之美。

